

Mihaelov list



11

leto XXI
2012
številka 11



*Veselite se v Gospodu vedno. Vaša
dobrota boji znana vsem ljudem.
Gospod je blizu. (Flp 4,4-5)*

ADVENT

Pred nami je čas pričakovanja. V veroizpovedi molimo: »Pričakujem vstajenje mrtvih in življenje v prihodnjem veku.« To pričakovanje je nadaljevanje prvega pričakovanja Odrešenika, ki se je rodil pred 2000 leti. Potrebujemo nekoga, ki nas bo razumel, ki nam bo blizu v vseh življenjskih težavah. Pričakovanje in upanje sta v tem temeljna drža vsakega človeka. Prvotno pričakovanje se je človeštvu uresničilo na prvi božič, ko je Božja Mati v betlehemskih jaslih povila Božjega sina Jezusa.

In kaj verujejo Judje? Še zdaj pričakujejo odrešenikov prihod. Skupno nam je pričakovanje odrešenika ob koncu sveta. Kdaj bo to, pa ne ve nihče, samo nebeški Oče. Zato bodimo budni, zakaj ob uri, ko ne pričakujete, bo prišel Sin človekov (Mt 24,44).

Jezus prihaja že danes. Prihaja po ljudeh, ki so v kakršni koli stiski in potrebujejo pomoč. Kar

ste storili kateremu mojih najmanjših bratov, ste meni storili (Mt 25,40). Prihaja po zakramentih, ki jih vredno prejemamo ter so hrana in moč za naše življenje po veri. Prihaja po Božji besedi, ki jo z vero beremo in po njej živimo. Tako z življenjem po Božji besedi izpovedujemo vero v Gospoda, ki je že med nami in po nas kristjanih vstopa v ta čas. Tako ni le nekaj oddaljenega, iz davnine, ampak postaja meso in kri za življenje sveta.

In kako naj nas nagovarja adventni čas? Bodimo budni in čuječi. Naj bo naša dobrota znana vsem ljudem, zakaj Gospod je blizu (prim. Flp 4,5). Čas pričakovanja naj poživila našo vero. Advent je čas pričakovanja, zato odprimo srca Božji milosti, da naša srca ne bodo obtežena (Lk 21, 34). Blagor tebi, kristjan, ki si veroval, zakaj izpolnilo se bo, kar ti govori Gospod (prim. Lk 1, 45).

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰
zimski čas: ob torkih
med 16⁰⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš utrip

*Večjo ljubezen
izkažemo, če ljudi
spodbujamo,
da z iskanjem
lastnih rešitev
rastejo, kakor če
jim postrežemo z
že pripravljenimi
rešitvami.
(John Powell)*

TEDEN KARITAS – SPODBUDA ZA PROSTOVOLJSTVO

Teden Karitas bo letos od 26. novembra do 2. decembra, torej do začetka adventa. V tem času naj bi več molili za naše poslanstvo in se v molitvi spominjali najbolj trpečnih in vseh v različnih stiskah. Ta čas je tudi priložnost, da se nekoliko poglobimo v podlago našega prostovoljstva. Seveda prostovoljstvo ni nekaj, kar bi bilo pri nas vezano na začetke delovanja Karitas. Izraz in samo prostovoljstvo je bilo v preteklosti in tudi danes mnogokrat uporabljeno v povezavi za neplačano delo ali službo, vendar vedno vključuje plemenit pomen, ki človeku pomaga doseči nek cilj; zato zanj vložijo svojo energijo, čas, znanje in spretnosti. Prostovoljec ostaja zvest svojim dolžnostim in je svoje znanje pripravljen deliti z drugimi. To ni človek, ki je brez osebnih problemov ali človek, ki je že rešil večino svojih problemov, temveč človek, ki živi svojo resničnost ne le zase in svoje dobro, temveč tudi za druge.

Znotraj Cerkve so že od vsega začetka tisti, ki so sledili Kristusovemu zgledu, prostovoljno pomagali ljudem v stiski. Teološko gledano so bili že apostoli del temeljev prostovoljstva: »Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očistujte, demone izganjajte. Zastoj ste prejeli, zastoj dajajte.« (Mt 10, 9). Krščansko prostovoljstvo je del poslanstva vsakega kristjana. Ko je Cerkev iskala nove načine za večanje števila svojih privrženecv, so odkrili, da je potrebno večje število dejavnosti, v katerih bi ljudje prostovoljno sodelovali v pomoč in dobrobit skupnosti, kjer bi delali brez vračila: »Dvanajsteri so sklicali množico učencev in rekli: ni prav, da zanemarjamo Božjo besedo, ker strežemo

pri mizi. Poiščite si, bratje, iz svojih vrst sedem mož, ki uživajo ugled in so polni Duha in modrosti in določili jih bomo za to službo. Mi pa se bomo posvetili molitvi in oznanjevanju besede.« (Apd 6, 2-4).

Trditev »Bog je ljubezen« je najbolj izražena v stavkih apostola Janeza (1 Jn 4,8), ki takoj dodaja, da je Božja ljubezen enaka tisti, s katero ljubimo svojega bližnjega (prim. 4,12) in strogo opominja: »Če kdo pravi : Ljubim Boga, pa sovraži svojega brata, je lažnivec. Kdor namreč ne ljubi svojega brata, ki ga je videl, ne more pa ljubiti Boga, katerega ni videl.« (1 Jn 4,20).

Jezus je ob koncu svojega zemeljskega življenja Janezu povedal, da ob poslednji sodbi Bog presenetljivo ne bo vprašal, kolikokrat smo molili ali kolikokrat smo prejeli zakramente, ampak ali smo sprejeli Jezusa v tistih, ki so lačni, žejni, goli, bolni, zaprti. (prim. Mt 25, 31-46).

Naša vera in pomoč sočloveku ne sledita ena drugi, temveč ena drugo podpirata, se druga k drugi ozirata, si pomagata in tako stvarjata neskončni krog. Tudi ta odnos med vero in pomočjo sočloveku najboljše podkrepijo Jezusove besede: »Karkoli ste storili enemu izmed mojih najmanjših bratov, ste meni storili. Karkoli niste storili enemu izmed mojih najmanjših, tudi meni niste storili.« (Mt25, 40-45).

(Prirejeno po članku v brošuri Gradivo ob tednu Karitas, november 2012)

Ljubezen ne more obstajati, če ni dejanj. Spreglejmo, koliko izrazov in dejanj ljubezni nam ponuja življenje!

Karitas 

**PROŠNJA ZAVODA
PELIKAN**

Zavod Pelikan spada pod okrilje Karitas in

skrbi za zmanjševanje stisk mater z otroki in preprečevanje razširjanja drog ter se ukvarja z odvajanjem odvisnosti od drog. V Sloveniji upravlja 6 komun in materinski dom. Vzdržujejo se z lastnim delom in dobrodelno pomočjo. Kot že nekaj let so se tudi letos obrnili na našo Župnijsko karitas s prošnjo za poljske in domače pridelke. Zato prosimo in vabimo, da vse, kar lahko odstopite, pripeljete v prostore Župnijske karitas (ob torkih od 16.30 do 18 h). Uporabniki bodo zelo hvaležni in bodo z vašo pomočjo lažje dosegli svoj cilj, da zaživijo zdravo in polno življenje.

ZBIRAMO ZA PRIZADETE V POPLAVAH

Če želite podariti svoj dar za prizadete v nedavnih poplavih, se lahko oglasite v prostorih Župnijske karitas (ob torkih od 16.30 do 18h). Vaš prispevek bomo posredovali v prave roke.

PROŠNJA ZA PIŠKOTE

Tudi letos bomo ob godu sv.Miklavža obdarovali oskrbovance Doma počitka. To bo v soboto, 8.12. dopoldne. Gospodinje prosimo za piškote. Pečene dobrote bomo zbirali v petek, 7.12 od 17 do 18h v prostorih Župnijske karitas. Prisrčna hvala že v naprej!

Sodelavci Župnijske karitas

ZA KRISTUSA, ZA NEROJENE OTROKE

Lani sem po radiu poslušala oddajo o Zavodu Betlehem. Tema je aktualna in boleča rana današnje "moderne" družbe. Zato sem poiskala stik s patrom Markom Glogovičem, ki je po rodu Slovenec, vendar živi v samostanu blizu Karlovca. Poslal mi je molitve, ki se že dolga leta molijo po naročilu Faustine Kowalske.

Splav najbolj uničuje mir sodobnega sveta. Če mati lahko ubije lastno dete, kaj bo preprečilo meni in tebi, da se med seboj ne pobijeva (bl. Mati Terezija 24. 9. 1996). Človeško življenje se ne začne z rojstvom, temveč s spočetjem. Že ob spočetju ima vse človeške lastnosti.

Zato vas vabim, da se vsakega prvega petka v mesecu zberemo v cerkvi ter ob izpostavljenem Najsvetejšem molimo za nerojene otroke in njihove starše. Tako vsaj malo pomagamo Jezusu in Mariji pri reševanju nerojenih otrok.

Mija Labrovič

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE

Hvala vsem, ki redno prihajate čistit cerkev. Tako je vedno pripravljena sprejeti molivce

in vse, ki darujemo sveto mašo. Hvala tudi vsem, ki darujete cvetni okras. Prav jeseni je na naših vrtovih zrastle še nekaj cvetja in zelenja, ki je tako dalo čast Bogu v cerkvi.

Spet lepo vabimo k čiščenju cerkve tudi starše veroučencev. Pometanja so potrebni tudi župnijski dom in učilnice, v katerih poteka verouk. Pri skoraj 400 veroučencih upamo, da se bodo odzvali starši prostovoljci in naredili nekaj dobrega za naš župnijski dom. Hvala vsem staršem, ki ste že prišli pomest učilnice. Naj vam Gospod povrne pri otrocih.

Pred nami je nov razpored čiščenja cerkve, a na dan čiščenja pride kar nekaj praznikov. Zato se tisti, ki čistite, lahko dogovorite, da pridete dan prej ali pozneje.

1. december	M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
7. december	Topole in Dobeno
15. december	Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
22. december	V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
29. december	V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
5. januar	Loka v Loki
5. januar	M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
12. januar	Topole in Dobeno
19. januar	Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
26. januar	V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
2. februar	V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
9. februar	Loka
16. februar	M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
23. februar	Topole in Dobeno
2. marec	Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
9. marec	V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
16. marec	V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
23. marec	Loka
25. marec	temeljito čiščenje cerkve pred veliko nočjo

MARIJO NOSIJO

Ze dolga slovenska tradicija, da Marijina podoba obiskuje domove med adventno devetdnevnicco, je zadaj lep običaj tudi v Mengšu. Veseli smo odprtosti za Božji nagovor in vere, s katero je sprejeta Marija v teh dneh. Vse to kaže, da vero ohranjamo in jo tudi s takimi običaji prenašamo na mlajši rod.

Marija je z Jožefom iskala prenočišče. Ker ga nista našla, se je moral Jezus roditi v hlevu. S sprejemom Marije pa želimo pokazati, da bo Jezus naš gost in da se po Mariji rodi tudi za nas v božični skrivnosti.

Marijine podobe, ki bodo prišle na vaš dom, bomo blagoslovili, in to v nedeljo, 16. decembra, pri večerni nedeljski sv. maši ob 18h. Podobo boste lahko sprejeli tudi vi, tako da to javite na spodnje naslove. Na isti način se boste dogovorili tudi za vrstni red Marijinega potovanja, da bi prišla do kar največ ljudi. Tisti, ki ste bolni ali iz kakšnega drugega razloga ne morete iz hiše, to povejte in Marijo vam bo organizator »potovanja« po vaši ulici ali kraju prinesel, naslednji dan pa odnesel. Tako se to njeno romanje nadaljuje vse do sv. večera, ko bo zadnji v vrsti prinesel njeno podobo nazaj v župnijsko cerkev.

Svoje želje za sprejem Marije sporočite najpozneje do 13. decembra zvečer organizatorjem v vašem kraju ali ulici – imena in telefonske številke so zapisane spodaj. Lepo ste povabljeni vsi, ki ste Marijino podobo že gostili, da to gostoljubnost pokažete tudi letos. Povabljeni pa ste tudi novi, da se vključite v ta krog pričakovanja Božjega rojstva.

Ana Jernejčič (723 90 56) Dobeno

Fanika Kimovec (723 86 99) Trzinska
in Pot na Dobeno

Janez Galjot (723 82 92) Gasilska
in Testenova

Jože Brojan (723 82 35) Gasilska
in Testenova

Biserka Ocepek (723 77 26) Na gmajni
in Za Pšato

Anica Skok (729 12 10) Cankarjeva,
Hribarjeva, Koblarjeva in Baragova

Katarina Štruklec (041 356 626, 729 12 46)
Zajčeva in Murnova

Marička Benda (723 70 52) Glavičeva

Marjanca Benda (723 70 40) Stara pot,
Slovenska od križišča pri gasilskem domu
do konca ulice

Andrej Potočnik (723 71 49) Liparjeva
in Ropretova (do št. 12)

Tone Hribar (723 96 65) Gregčeva,

Jelovškova in Šubičeva

Janez Slokan (729 11 23) Linhartova
in Rašiška

Mojca Rot (723 85 79) Pristava
in Muljava

Minca Škrlep (723 72 34) Trubarjeva,
Dalmatinova in Ropretova

Kunstelj (723 85 34) Zoranina,
Zadružniška, Maistrova in Slomškova

Marija Flerin (723 88 11) Grobeljska,
Šubljeva, Vodnikova in Jarška

Polona Leskovec (723 86 96) Janševa,
Kersnikova, Detelova, Mehletova
in Balantičeva

Bojan Mehle (723 77 64) Zavrti, Slovenska
cesta od začetka do križišča pri gasilskem
domu

Janez Bregar (723 78 04) Slamnikarska

Ljubica Furjan (723 79 50) Levčeva
in Glavarjeva

Nada Štruclej (041 249 548, 723 78 92)
Levčeva in Prelovškova

Zvonka Košak (064 131 189) Kolodvorska,
Novakova, Krekova, Lavričeva in Kopitarjeva

Cilka Lukan (723 77 14) Kolodvorska 2
(a, b in c) in Zavrti 36

Jerca Stopar (723 96 40) Erjavčeva
in Svetčeva

Francka Svete (723 90 87) Kamniška
(do št. 15)

Maja Zorman (040 248 099) Kamniška in
Zupanova, Gostičeva in del Steletove

Ivanka Peterlin (723 86 47) Jalnova, Levstikova, Jurčičeva, Finžgarjeva
in del Steletove

Francka Orel (041 539 864) Prešernova,
Glavni trg, Šolska in Ogrinovo

Jernej Žnidar (723 88 40) Veselovo nabrežje,
Saretova, Medvedova, Dragarjeva, Japljeva
in Sadnikarjeva

Mateja Ipavec (041 897 383) Gorenjska cesta
in Drnovo

Peter Jemec (723 84 71) Topole

SPOVEDOVANJE PRED BOŽIČEM

Že tolikokrat ponovljena pesem nam govori:
»Jezusu odpri srce. Če se v tebi ne rodi, potem je vse zaman, božiča ni in sreče ni.« Težko si torej predstavljamo praznik Božjega rojstva brez zakramenta sv. spovedi. Zato vas vabim, da izkoristite priložnost za spovedovanje pri

domačih duhovnikovih, ki sva na razpolago med tednom vsak večer pol ure pred sv. mašo, ob nedeljah pa med ali pred sv. mašami.

Naš duhovni pomočnik **prof. Tone Štrukelj** bo spovedoval v petek, 21. decembra, od 17h v svoji spovednici.

Kot gosta smo povabili za spovednika **Igorja Luzarja**, zdaj direktorja Škofijske karitas Novo mesto in postulatorja v postopku razglasitve Lojzeta Grozdeta za blaženega. On bo med nami za spovedovanje 22. decembra od 16h. Priprava na sv. spoved bo skupno spraševanje vesti. G. Luzar bo spovedoval tudi med večerno sv. mašo istega dne.

K temu povabilu naj dodam željo, da s sv. spovedjo ne odlašate do zadnjega dne. Zadnji teden pred božičem, od 17. do 22. decembra, bomo sicer spovedovali domači duhovniki, in sicer eno uro pred sv. mašo. Pridite k Jezusu v zakramentu sprave.

PREDŠOLSKI VEROUK – KATEHEZA JEZUS DOBRI PASTIR (VSAK ČETRTEK OB 16.30)

V župnijskem domu smo zadaj, v prostorih, ki imajo vhod s pokopališča, uredili dve sobi za katehezo Jezus Dobri pastir. Gre za predšolski verouk za otroke od 3 do 6 let po metodi montessori. Katehezo vodi ga. Mojca Rot. Vabljeni k Jezusu, ki nas kot dobri pastir zbira in hrani.

MLADINSKA PEVSKO-RITMIČNA SKUPINA (VSAK TOREK OB 19H)

Sredi novembra smo oznanili in povabili mlade na mladinsko pevsko-ritmično skupino pod vodstvom Franca Kompareta. Zdaj vabilo ponavljamo: mladi ste vsak torek vabljeni na vaje ob 19h v župnijskem domu.

DOGODKI PRED NAMI TEDEN KARITAS (26. 11.–2. 12.)

V tednu Karitas vabljeni k ogledu prireditve **Klic dobrote**, ki bo v **sredo, 28. novembra**, ob 20h. Hvala za vaše darove in pozornost.

MEĐUGORSKI VEČER (PETEK, 30. 11.)

Naslednji Međugorski večer bo v petek, 30. novembra, po večerni sveti maši. Naj bo to lepa priprava z Marijo na adventni čas.

MVM (SOBOTA, 1. 12.)

Tudi letos pripravljajo mladi iz MVM – Marijansko-vincencijanska mladina voščilnice pred praznikom. Izdelujejo jih sami – prodajali jih

bodo prvo in drugo adventno nedeljo po sv. mašah pred cerkvijo.

Še prej pa jih bodo izdelovali, in sicer v soboto, 1. decembra, od 10h. Kakor že toliko let doslej bodo namenili zbrana sredstva od prodanih voščilnic misijonom.

VPIS MAŠ (SOBOTA, 1. 12.)

Sv. maše v župniji Mengeš vpisujemo vsaka dva meseca za dva meseca vnaprej. Tako bomo na prvo decembrsko soboto, 1. 12., od 7h do 9h vpisovali sv. maše za januar in februar. Če je takrat ne boste mogli priti naročit, lahko to storite kdaj pozneje.

VPISOVANJE SVETIH MAŠ ZA LETO 2013

(vsakokrat na soboto od 7⁰⁰ do 9⁰⁰)

1. december 2012 za januar in februar

26. januar za marec in april

6. april za maj in junij

6. junij za julij in avgust

3. avgust za september in oktober

5. oktober za november in december

Pridržujemo si pravico do morebitnih sprememb. Te bodo oznanjene pri sv. mašah in objavljene v Mihaelovem listu.

PRVA SV. SPOVED OTROK 3. RAZREDA PRED BOŽIČEM (SOBOTA, 1. 12.)

Vsi otroci bodo imeli priložnost za prejem zakramenta sv. spovedi dober teden pred božičem. Prvoobhajanci, ki so letos v tretjem razredu, pa bodo prvič pristopili k sv. spovedi v soboto, 1. decembra. Tako bo njihovo srce pripravljeno na srečanje z Jezusom v božični skrivnosti. Naj še zapišemo, da bo slovesnost prvega sv. obhajila v nedeljo, 19. maja 2012, ob 10h. Otroke in njihove družine priporočamo v molitev.

PRVA SOBOTA (1. 12.)

Med nami je lepo zaživela pobožnost prvih sobot. Kje najde otrok večjo varnost in sprejetost kakor prav v zavetju Matere! Zato se radi odzovemo povabilu Marije iz Fatime, ki nas vabi k prejemu zakramentov in premišljevalni molitvi rožnega venca. Za to bo priložnost uro pred sv. mašo v soboto, 1. decembra, od 17h pa bo tudi priložnost za sv. spoved. Lepo vabljeni v zavetje Marijinega srca.

NEDELJA KARITAS (2. 12.)

Prva adventna nedelja je vedno tudi nedelja Karitas, s katero sklenemo teden Karitas. Nagovorjeni z besedo: »Kar ste storili kateremu teh

najmanjših, ste meni storili,« želimo videti Jezusa v vseh preizkušenih bratih in sestrah. Hvala vsem sodelavcem Župnijske karitas Mengeš, ki si med to veliko gospodarsko in moralno krizo prizadevajo ustvarjati pravičnejši svet s svojo dobrotelnostjo. Vse več je stisk, po drugi strani pa, hvala Bogu, tudi solidarnosti. Hvala vsem, ki se odzivata na pobudo botrstva za otroke, ki obiskujejo šolo v Mengšu. Nekateri ne zmorejo plačevati prispevkov za malico ... Botrstvo je reden dohodek za izhod iz takšnih stisk. Zato vabljeni vsi, ki čutite, da lahko pomagate, in se nam pridružite! Nabirka te nedelje bo namenjena za Karitas.

GROBLJE: SVINČNIK ZANJ (2. 12.)

Velika dobrotnica sveta je gotovo Mati Terezija. Sklanjala se je k najrevnejšim in najbolj pomoči potrebnim. Zato smo povabljeni na čudovit muzikal, ki ga bo v Kulturnem domu v Grobljah pripravila skupina mladih iz vse Slovenije v nedeljo, 2. decembra, ob 19h.

Mati Terezija je želela biti svinčnik v Božjih rokah, s katerim naj Gospod piše v ta svet sporočilo Ljubezni. Predstave bodo še drugje po Sloveniji, nam najbližje pa bodo v Grobljah.

KATEHEZE ZA ODRASLE (3. 12.)

V letu vere so kateheze za odrasle čudovita spodbuda, da spoznavamo svojo vero in zanjo dobimo tudi ustrezno razlago. Zato ne boste prezrli katehez, ki jih za nas pripravlja prof. Tone Štrukelj v ponedeljek, 3. decembra, po večerni sv. maši predvidoma ob 18³⁰ v župnišču.

PRVI ČETRTEK V MESECU (6. 12.)

Vsak prvi četrtek v mesecu je namenjen molitvi za nove duhovne poklice in svetost že poklicanih. Še posebno se bomo spomnili s. Sandre Salomeje Trojanšek, ki bo v samostanu klaris na praznik Brezmadežne naredila prve zaobljube. Na ta dogodek se bomo tudi mi pripravljali z molitvijo. Naj naša zaupna molitev prebujata tudi nove duhovne poklice. **Od četrтка, 29. novembra naprej bomo vsak večer pri sveti maši molili posebno molitev za s. Sandro. Vabljeni, da se nam pridružite v naši duhovni podpori na njeni življenjski poti. Če ne morete v cerkev se nam pridružite v svojih osebnih molitvah.**

PRVI PETEK (7. 12.)

Lepo ste povabljeni k sv. maši na prvi petek. Nekateri ste se posvetili Jezusovemu in

Marijinemu srcu, zato ste ta dan še bolj pritegnjeni k zakramentom in molitvi. Uro pred sv. mašo bo v petek priložnost za sv. spoved.

Vsak prvi petek obiskujemo bolnike na domu. Še posebno pozimi kdo teže pride k sv. maši v cerkev. To je priložnost, da vas duhovnik obišče na domu. Vesel sem, da se vedno prijavi še kdo za duhovnikov mesečni obisk ter prejem obhajila in drugih zakramentov na domu. Hvala domačim, ki svojim staršem in sorodnikom to omogočite.

MOLITEV ZA ŠE NEROJENE OTROKE (PETEK, 7. 12.)

Na prvi petek zdaj že nekaj mesecev eno uro **pred sv. mašo** molimo pred Najsvetejšim za življenje še ne rojenih otrok. K tej molitvi vabljeni tudi tokrat.

POTOPISNI VEČER (PETEK, 7. 12.)

Nadaljevanje potopisne predstavitve Sv. dežele bo v petek, 7. decembra, takoj **po večerni sv. maši**.

ADVENTNI NEDELJSKI ROMANJI (2. IN 16. 12.)

Letos spet pripravljamo dve adventni pešromanji. Pred mnogimi leti je duhovnik Feliks Funtek, Čehov gospod, hodil iz Mengša maševat v Šinkov Turn. Njegova pot je spodbuda tudi nam v adventnem času, da se kakor Marija na obisk k Elizabeti podamo na romanje in počastimo Božjo mater. **Po Funtkovi poti** se bomo odpravili tudi mi na prvo decembrsko **nedeljo, 2. 12.** Izpred župnijske cerkve v Mengšu odidemo **ob 13³⁰**. V Šinkovem Turnu bodo litanije in blagoslov ob **15⁰⁰**. Če bo vreme slabo, se tja lahko odpravimo z avtomobili.

Naslednjo **nedeljo, 16. decembra**, pa se bomo podali na drugo adventno romanje v **Topole** – ob **15⁰⁰** bomo pri kapelici sv. Lucije molili litanije. Lepo povabljeni.

BREZMADEŽNA (SOBOTA, 8. 12.)

Bog je že v raju napovedal ženo, ki bo kači (hudobnemu duhu) strla glavo. Ta žena je bila obvarovana izvirnega greha, torej je bila spočeta brez madeža, kakor častimo in pozdravljamo Marijo v litanijah. Posebej pa jo častimo ob njenem prazniku in z njeno podobo.

Na praznik brezmadežnega spočetja Device Marije bosta sv. maši ob **8⁰⁰** in **18⁰⁰**. Marija, brez madeža spočeta, prosi za nas, ki se k tebi zatekamo!

TAIZEJSKA MOLITEV (SOBOTA, 8. 12.)

Na drugo soboto v mesecu mladi naše župnije pripravijo taizejsko molitev. Oblikujejo jo sami, tudi s prepevanjem in igranjem na glasbila. Taizejska molitev ne pozna starostne omejitve, zato naj ne bo težko slaviti Boga skupaj z našimi mladimi! Molitev začnemo ob 19⁰⁰.

KRSTI (NEDELJA, 9. 12.)

Krsti bodo, kakor je v navadi, na drugo nedeljo v mesecu – 9. decembra ob 11⁰⁰. Srečanje za starše in botre bo v soboto, 8. decembra, ob 16⁰⁰ v župnišču.

»OFER« ZA ŽUPNIJSKI DOM (NEDELJA, 9. 12.)

Darovanje za župnijski dom v zadnjem letošnjem mesecu bo pri vseh nedeljskih mašah druge adventne nedelje 9. decembra. Bog vam povrni!

ZAKLJUČEK JUBILEJNEGA LETA LJUBLJANSKE ŠKOFIJE (NEDELJA, 9. 12.)

Na drugo adventno nedeljo obhajamo v Ljubljani v stolnici zaključek jubilejnega leta ob 550-letnici ljubljanske škofije. Tam bo slovesnost **ob 16h** vodil papežev legat, kardinal Franc Rode.

SVETOPISEMSKA SKUPINA (PONEDELJEK, 10. 12.)

Srečanje svetopisemske skupine bo v adventnem času v ponedeljek, 10. decembra, po večerni sv. maši v župnišču. Premišljevali bomo o Božji besedi 3. adventne nedelje: Sof 3,14–18; Ps Iz 12; Flp 4,4–7; Lk 3,10–18; z adventom bomo vstopili v novo cerkveno leto, liturgično leto C, v katerem bodo predvsem odlomki Lukovega evangelija. Lepo vabljeni k Božji besedi!

SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE (PETEK, 14. 12.)

Otroci, ki gojijo nekaj najlepšega – branje, ste lepo vabljeni k sodelovanju pri Slomškovem bralnem priznanju. Pridružite se nam lahko tisti, ki ste že sodelovali, pa tudi novi. Ta spodbuda k branju dobrih knjig je vseslovenska. Mengeški veroukarji pri njej sodelujejo že deset let. Berejo različne knjige z versko vsebino po posebnem seznamu in po šolskih triadah. Veseli bomo, če boste te knjige našli v mengeški knjižnici, ki ima posebno polico z napisom Slomškovo bralno priznanje. Nekaj knjig pa čaka na bralce tudi v Župnijskem domu sv. Mihaela in si jih lahko sposodite pri sestri Jelki. Slomškovo bralno priznanje si prislužijo tisti, ki

preberejo **najmanj tri knjige v enem veroučnem letu**. Četrta prebrana knjiga prinese še dodatno **zlato nalepko**.

Za bralce bomo trikrat v tem veroučnem letu pripravili srečanja, na katerih bodo lahko povedali vsebino prebranih knjig. Prvo srečanje bo v župnijskem domu v **petek, 14. decembra, ob 16. uri**. Več informacij o Slomškovem bralnem priznanju dobite pri s. Jelki.

FILMSKI VEČER (PETEK, 14. 12.)

Lepo sprejeti filmski večeri kličejo po novem filmu. Naslednji filmski večer bo v petek, 14. decembra, ob 18.45 v župnijskem domu. Ogleдали si bomo film Misijon, ki govori o življenju in delu jezuitov med Indijanci v prvih letih po odkritju Amerike.

BOŽIČNA DEVETDNEVNICA (NEDELJA, 16. 12.–PONEDELJEK, 24. 12.)

Tudi letos bomo božično devetdnevnicu začeli v nedeljo, 16. decembra. **Pri večerni sveti maši ob 18h bomo blagoslovili Marijine podobe**, ki bodo romale po naših družinah in nam prinašale blagoslov. Hvala vsem, ki Marijo sprejmete in jo prinesete naprej. Marija bi rada prišla tudi k vam. Sprejmimo jo. Več o tem tudi v besedilu MARIJO NOSIJO.

DRUŽINSKA SV. MAŠA (NEDELJA, 16. 12.)

Naslednja družinska sv. maša bo v nedeljo, 16. decembra, ob 10h. Pri njej bodo sodelovali veroučenci 6. razreda. Vsi lepo povabljeni! Hvala staršem, ki pripravite dobrote, da se lahko posladkamo po sv. maši. Če bo decembra snežilo ali bo zelo mrzlo, bo pogostitev v župnijskem domu.

MOLITVENI PLES (PETEK, 21. 12.)

Tudi usklajeno ritmično gibanje telesa ob duhovni glasbi s svetopisemskim besedilom je lahko molitev. Tako moli vse naše telo in ne le glava. Tak način molitve je dobrodošel za vse, ki ste deležni veliko psihičnih naporov. Tudi vsi drugi vabljeni na srečanje meditativnega plesa v župnijskem domu v petek, 21. decembra, ob 20h.

OBISK BOLNIKOV PRED PRAZNIKI (PETEK, 21. 12.)

Bolnike bomo pred božičnim praznikom obiskali v petek, 21. decembra. Tako bodo lahko doživeli veselje božične skrivnosti s sprejetimi

zakramenti. Tiste, ki jih redno obiskujemo za prvi petek, bomo obiskali. Druge pa prosimo, da za obisk pokličite v župnišče. Telefonske številke so na zadnji strani Mihaelovega lista.

VERA IN LUČ (NEDELJA, 23. 12.)

Vsakomesečno srečanje otrok s posebnimi potrebami bo tokrat v nedeljo, 23. decembra, ob 15h. Povabljeni k njihovi čisto posebni maši in srečanju v Župnijskem domu, ki bo tokrat božično obarvan.

BOŽIČ (TOREK, 25. 12.)

Na sveti večer v ponedeljek, 24. 12., ste ob 18h vabljeni k sv. maši, pri kateri bodo sodelovali pevci otroškega zbora Angelčki in že nesli Jezuščka v jaslice. Gotovo je prav sv. maša dogodek, pri katerem se Jezus rodi za nas in pride v naše srce. To bo tudi sklep božične devetdnevnice. Pri tej sv. maši vrnete Marijine podobe. Sv. maša ta večer bo še ob 22⁰⁰ in 24⁰⁰, na božični dan pa ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰. Naj se ne zgodi, da bi kdo ne bil pri sv. maši v teh pomembnih dogodkih naše vere.

SVETI ŠTEFAN (SREDA, 26. 12.)

Dan po božiču je praznik prvega mučenca sv. Štefana. Ta dan je tudi dela prost, saj je državni praznik – dan samostojnosti in enotnosti. Sv. maše na praznik bodo po nedeljskem razporedu, pa tudi v Domu počitka ob 14h. Vabljeni k Jezusu.

BOŽIČNI KONCERT (ČETRTEK, 27. 12.)

Lepo vabljeni na božični koncert v četrtek, 27. 12., ob 18h v naši župnijski cerkvi. Božične pesmi bodo za nas zapeli pevci **Mešanega pevskega zbora Svoboda** iz Mengša.

MEĐUGORSKI VEČER (PETEK, 28. 12.)

Međugorska molitev bo tudi zadnji petek v decembru po večerni sveti maši. Vabljeni v petek, 28. decembra. Marija, kraljica miru, prosi za nas!

VERSKI TISK – CELOLETNE NAROČNINE

Ognjišče	27 €
Družina	88,40€,
(če plačate v enem obroku do 31.12. pa 83,20€)	
Beseda med nami	19,80€
Božje okolje	25,80€
Cerkev v sedanjem svetu	33,00€
Cerkveni glasbenik	33,00€
Communio	31,60€
Misijonska obzorja	9 €
Prijatelj	11 €

V kolikor ne pride do spremembe davka se bo obračunavanje Družine podaljšalo v januar oziroma mogoče tudi v februar 2013.

V naslednjih dneh vas bodo obiskali raznašalci, ki vam vse leto prinašajo naročene revije in časopise. Povabili vas bodo, da obnovite naročnino. Med tiskom, ki ga prejimate, upam, da bo našel svoje mesto tudi verski. Seveda je breme plačila za mnoge v teh dneh veliko, a pomislite na raznašalce: zbirajo denar, ki ni njihov, in ga želijo oddati čim prej. Naj finančna kriza ne vpliva na morebitno odpoved časopisov. Človek namreč ne živi samo od kruha ... Morebitne odpovedi kažejo tudi na moralno in duhovno krizo, ki jo bomo presegli samo z molitvijo, pa tudi z dobro revijo ali knjigo. V župnišču sta že na razpolago **Marijanski koledar** (2 €) in **Družinska pratika** (5 €), knjiga Mati mnogih cerkva 35 €. Vse to, pa tudi ogle in kadilo boste lahko kupili na nedeljo pred božičem pred cerkvijo. **Blagoslovljeno vodo** lahko natočite v cisterni pod korom v cerkvi.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰
Delavniki: 18⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensnik@rkc.si

PISARNA

- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si